
 

 

 

 

 

PREISE & LEISTUNGEN 
 

Preise für Selbstfahrer Reisen in Namibia richten sich nach Ihrem Reisetermin bzw. -länge, der Fahrzeugklasse, Teilnehmerzahl 

und den gebuchten Unterkünften und Camps. Wir berücksichtigen für Sie alle aktuellen Mietwagen- und Unterkunftspreise. Gerne 

unterbreiten wir Ihnen Angebote für Ihre individuelle Wunschdaten. 

 

Im Preis enthalten: Meet & Greet, Mietwagen gem. Buchung inkl. Kfz-Versicherung, Steuern u. Gebühren, Tourplan mit Karten, 

Beschreibungen, Tipps und Voucher, 24 h Support, Flughafentransfers, Übernachtungen in Lodges/Camps gem. Buchung 
 

Nicht enthalten: Anreise (über uns buchbar), Visa, Flughafen- & Ausreisesteuern, Benzin, Trinkgelder, Gebühren für 
Nationalparks, Reiseversicherungen, Sonstige nicht genannte Leistungen 
 

EINREISE, GESUNDHEIT & SICHERHEIT 

Einreise: Aktuelle Informationen zur Einreise und Sicherheit finden Sie online unter: www.auswaertiges-amt.de      
 

Impfungen: Reisemedizinische Informationen, Vorsorgemaßnahmen & Präventionsmaßnahmen unter: https://tropeninstitut.de  
 

Die Gelbfieber-Impfung ist für Reisende, die aus Infektionsgebieten kommen, zwingend vorgeschrieben. Empfohlen werden die 

Standardimpfungen (Polio, Tetanus, Diphterie), Hepatitis A / (B), ggf. Typhus und eine Malaria-Prophylaxe. Wir empfehlen einige 

Wochen vor Abreise aktuelle Informationen bei den Tropeninstituten einzuholen.  

 

BESTE REISEZEIT, UNTERKÜNFTE & PROGRAMMHINWEISE  
 

Beste Reisezeit für Selbstfahrer-Reisen in Namibia sind die Monate Mai bis September. 
 

Unterkünfte: Auf Wunsch in Mittelklasse- und Luxury Hotels/Lodges/Camps inkl. Verpflegung buchbar.  
 

Anforderungen: Sichere Fahrzeugbeherrschung und der internationale Führerschein. Vorausgesetzt werden Klimaverträglichkeit 

und die Bereitschaft zum Komfortverzicht während der Fahrten über teilweise schlechte Straßen und Pisten.  
 

Reisetipp: Kombinieren Sie Ihre private Selfdrive-Reise durch Namibia mit einem Besuch der wunderbaren Nachbarländer 

Botswana, Sambia und/oder Simbabwe. 
 

Buchung: Namibia Selbstfahrerreisen sind zu 100% flexibel und können individuell an Ihre Wünsche angepasst werden. Wenn wir 

die passende Reise für Sie zusammengestellt haben und Sie buchen möchten, reservieren wir für Sie alle Unterkünfte, Aktivitäten 

und das Fahrzeug. Partnerveranstalter NTS Namibia. Für Buchung und Durchführung gelten die AGB.  

 

REISENAME        NAMIBIA SELFDRIVE 
 

DAUER  FLEXIBEL  
 

REISETYP PRIVATREISE  
 

TEILNEHMER AB 1 PERSON 
 

TERMINE WUNSCHTERMIN  

 

 

ALS SELBSTFAHRER MIT DEM MIETWAGEN DURCH NAMIBIA 
 

Auf einer privaten Selbstfahrerreise durch Namibia fahren Sie eigenständig zu den 

Wundern Namibias und können den Tagesablauf dabei selbst gestalten. Mit Ihrem 

Mietwagen folgen Sie einer vorab geplanten Reiseroute, unterstützt durch GPS & 

Tourenplan. Nach spannenden Tagen voller unvergesslicher Eindrücke übernachten 

Sie in vorab gebuchten und auf Ihre Wünsche und Budget abgestimmte Unterkünfte. 

Die meisten Lodges und Camps in Namibia haben eigene Guides und Fahrzeuge, mit 

denen Sie auch auf optionale Pirschfahrten und Wanderungen gehen können.  

 

Mehr Informationen unter: +49 (0) 30 – 4503 5353  www.scout-reisen.de 

 


